
LLOORRNNAA  SSIIMMPPSSOONN
Untitled, 1993
Photogravure with screenprint and hand additions in watercolor
Left image/plate size:  28 7/8 x 21 9/16 inches  (73.3 x 54.8 cm)
Right image/plate size:  28 7/8 x 16 inches  (73.3 x 40.6 cm)
Overall image/plate size:  28 7/8 x 39 3/4 inches  (73.3 x 101 cm)
Paper size:  35 1/2 x 45 1/2 inches  (90.2 x 115.6 cm)
Frame size:  37 3/4 x 47 3/4 inches  (95.9 x 121.3 cm)
Edition of 53, AP 8/10
Initialed and dated lower right, numbered lower left, recto
The accompanying text reads, "What should fit here is an oblique story about absence, but I can't remember the short version."
(Inventory #31809)
$7,500



BBRRIICCEE  MMAARRDDEENN
Untitled, 1973
Etching on Rives BFK paper
Image size:  27 3/8 x 19 1/4 inches  (69.5 x 48.9 cm)
Paper size:  39 7/8 x 29 3/8 inches  (101.3 x 74.6 cm)
Frame size:  49 3/4 x 39 inches  (126.4 x 99.1 cm)
Edition of 50
Signed and dated lower right, numbered lower left in graphite
(Inventory #31493)
$7,500



SSOOLL  LLEEWWIITTTT
Six Geometric Figures & All Their Combinations (in pairs), 1980
Set of fifteen black and white silkscreen prints
Image size:  10 x 17 1/2 inches each  (25.4 x 44.5 cm each)
Paper size:  11 1/2 x 19 inches each   (29.2 x 48.3 cm each)
Edition of 10, AP 5/5
Signed lower right on each sheet
(Inventory #29126)
$20,000



KKAAYY  RROOSSEENN
The List Portfolio
(Ugly Duckling, Homophonia, Liszt, Liste/List), 1990
Set of four screenprints
Image/paper size:  30 1/8 x 22 1/2 inches each  (76.5 x 57.2 cm each)

1) Ugly Duckling - a found list of names selected from the S section of the Gary, Indiana telephone book.  The names are all quite
ungraceful sounding, until the 27th one, Swan.
2) List/Liste - a list of French and English words.  Liste, the French words, look like English words.  The second part, List, is the
English translation of the French Liste, which of course also look like English words.
3) Liszt - a list of all of Franz Liszt's works
4) Homophonia - a list of words identified by the artist that each contain a pair of identical looking and sounding letters,
homophonic in other words.  Just one letter away from homophobia, Homophonia is a little verbal metaphor for the larger
society and the importance of like components to structure and meaning.



KKIIKKII  SSMMIITTHH
Untitled (Earth Print), 1997
Lithograph on Gampi-shi paper
Image/paper size:  25 3/4 x 56 1/2 inches  (65.4 x 143.5 cm)
Edition of 20
Signed and dated lower right, numbered lower left in graphite
(Inventory #30625)
$6,500



TTAARRAA  DDOONNOOVVAANN
Untitled, 2015
Relief print from a Slinky® matrix on paper with deckled edges
Image/paper size:  42 x 56 1/2 inches  (106.7 x 143.5 cm)
Edition of 25
Signed and dated lower right, numbered lower left in graphite
(Inventory #27886)
$6,750



SSAARRAAHH  SSZZEE
Ripe Fruit Falling, 2012
Laser cut silkscreened paper, hand painted pebbles (black),
two pieces of hand painted string (two pebbles attached) with
five plastic blue push pins
Approximately 75 x 20 x 3/4 inches  (190.5 x 50.8 x  1.9 cm)
Edition of 18
Signed on reverse
(Inventory #27871)
$18,000



EELLLLSSWWOORRTTHH  KKEELLLLYY
Dark Gray Curve, 1988
Two color lithograph on Arches Cover paper
Image/paper size:  26 x 84 inches  (66 x 213.4 cm)
Frame size:  28 7/8 x 86 7/8 inches  (73.3 x 220.7 cm)
Edition of 25
Signed "Kelly' and numbered lower right in graphite
(Inventory #28319)
$30,000



RROOBBEERRTT  MMAANNGGOOLLDD
Untitled C, 1995
One from a set of three black and white etching and aquatints
Image/paper size:  22 3/4 x 30 3/4 inches  (57.8 x 78.1 cm)
Edition of 30
Signed lower right, numbered lower left
(Inventory #28373)
$5,000



JJOOSSEEFF  AALLBBEERRSS
Interlinear N 65, 1962
Zinc plate lithograph, offset to stone for printing
Image size:  18 3/4 x 24 inches  (47.6 x 61 cm)
Paper size:  22 x 30 inches  (55.9 x 76.2 cm)
Frame size:  24 x 32 inches  (61 x 81.3 cm)
Edition of 10
Signed and dated lower right; titled and numbered lower left
(Inventory #19033)
$12,000



RRIICCHHAARRDD  SSEERRRRAA
To Bobby Sands, 1981
One-color Lithograph on Arches cover paper
Image/paper size:  60 x 40 inches  (152.4 x 101.6 cm)
Edition of 14, AP 2/5
Signed, dated, and numbered lower right in graphite
(Inventory #30430)
$18,000



LLIILLIIAANNAA  PPOORRTTEERR
Dreamer, 2013
Woodcut on Somerset satin white paper, with satin  handmade miniature pillow
Image size:  25 x 19 inches  (63.5 x 48.3 cm)
Paper size:  30 1/8 x 22 1/4 inches  (76.5 x 56.5 cm)
Edition of 29
Signed and dated lower right, titled lower center and numbered lower left
(Inventory #31547)
$2,500



PPEETTEERR  DDOOWWNNSSBBRROOUUGGHH
Time As, 2001
Set of two lithographs
Image/Paper size:  11 1/4 x 23 7/8 inches each  (28.6 x 60.6 cm each)
Edition of 25
Signed and dated on a certificate
(Inventory #20471)
$600



JJEENNNNYY  HHOOLLZZEERR
Money Creates Taste
from Truisms, 1977-79, 2004
Glass paperweight multiple engraved with the words "Money Creates Taste"
3 x 3 inches  (7.6 x 7.6 cm)
Edition of 90, AP 1/10
Accompanied with a certificate of authenticity signed by the artist
(Inventory #31845)
$1,200


